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Motto: 
„ Nebojte se! 
Otevřete, ba přímo rozrazte dokořán brány Kristu! Otevřete svá srdce, své životy, své 
pochybnosti, těžkosti, své radosti a city jeho spásné moci a dejte mu vstoupit do svých srdcí. 
Nebojte se! Kristus ví, co je v člověku. Jedině on to ví…!“ 
  
                                                                                          Bl. Papež Jan Pavel II 
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ÚVODNÍ SLOVO ŘEDITELKY FARNÍ CHARITY STŘÍBRO 

Vážení čtenáři, 
 
uplynul další rok, tak nezbývá, než zhodnotit rok 2013 a předložit výroční 
zprávu o činnosti Farní charity Stříbro. V úvodu bych chtěla poděkovat 
zaměstnancům, praktikantům a dobrovolníkům za jejich práci, která 
mnohdy není snadná. Jako každý rok, tak i v roce 2013 jsme se potýkali 
s problémy při získávání finančních prostředků na provoz našich služeb, 
kdy jsme se dostali do finančních potíží a ztráta byla 500.000,- Kč. A to 
nejsou dobré vyhlídky do roku 2014. Přispěla k tomu fluktuace 
zaměstnanců. Děkujeme všem, že se nám i přes potíže podařilo sehnat 

dostatek zdrojů pro poskytování kvalitní služby. Vážíme si Vaší podpory a pomoci, bez které by 
naše organizace sotva mohla naplňovat své poslání a pomáhat těm, kteří to potřebují 
nejvíce. Rovněž s uspokojením mohu konstatovat, že Tříkrálová sbírka už má své místo 
v povědomí stříbrských občanů. O výtěžek jsme se rozdělili. Částečně byl využit na provoz 
Domova pro seniory a částečně podpořil aktivity sociálně slabých dětí z Mánesovy Základní 
školy. Děkuji tak všem našim obyvatelům a jejich rodinám za to, že využívají našich služeb, ale 
také za dobrá slova, která povzbuzují a dodávají sílu t v těch méně dobrých chvilkách. Již jen  
skutečnost, že je o naši pomoc dlouhodobý zájem ze stran seniorů, jejich dětí či jinak sociálně 
potřebných osob a že jsme finančně i slovy uznáni a podporováni zastupitelstvem města Stříbra a 
okolních obcí, nám dává elán do další práce a vede nás k neustálému úsilí o zvyšování kvality 
poskytovaných služeb. Stejně tak by naši službu nebylo možné realizovat bez podpory Krajského 
úřadu Plzeňského kraje. Za pomoc a přízeň také upřímně děkuji našemu Otci biskupovi 
Františku Radovskému prezidentu DCHP P. Vladimíru Bornovi, duchovnímu správci P. Jiřímu 
Hájkovi, P. Barhoňovi, řediteli DCHP Ing. Jiřímu Lodrovi a odborným pracovníkům Diecézní 
charity Plzeň, Bc. Ludmile Kučerové z MCH Plzeň. Ještě bych chtěla vyzdvihnout firmu Ing. M. 
Krajčíkové, která nám dělá účetnictví. 
 
S úctou a vděkem všem kdo nám pomáhají 
 
Ing.Teresa Kupcová 
ředitelka FCH Stříbro   

 
DUCHOVNÍ SLOVO 

Sestry a bratři,  
 
předložená zpráva o činnosti Farní charity ve Stříbře svědčí o tom, že 
zdejší charita a její pracovníci se snaží svou prací ve prospěch těch 
nejpotřebnějších podávat svědectví víry a plnit požadavek služby Pánu 
Ježíši vyjádřené jeho slovy ,,Cokoli jste udělali pro jednoho z těchto 
mých nejposlednějších bratří, pro mne jste udělali´´ (Mt. 25,40.) 
Přeji a vyprošuji všem pracovníkům Charity i nadále pomoc Boží a sílu 

pro překonávání všech těžkostí a problémů, které se jim staví do cesty. 
 
                                                                                                          P. Jiří Hájek farář ve Stříbře 
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ZÁKLADNÍ INFORMACE O ORGANIZACI 

Farní charita Stříbro (FCHS) je součástí největší nestátní humanitární organizace v ČR                                                                 
Charity Česká republika (CHČR), jejímž zřizovatelem je Česká biskupská konference. Součástí 
CHČR je šest diecézních a dvě arcidiecézní charity, které metodicky řídí, koordinuje organizační 
články na svém území-tj.oblastní, městské a farní charity. 
Farní charita Stříbro: Je účelové zařízení římskokatolické církve, která rozvíjí charitní práci na 
území farnosti Stříbro. V jejím čele stojí ředitelka, která řídí její činnost a zastupuje ji ve všech 
jednáních. Zároveň své aktivity koordinuje s Diecézní charitou Plzeň, která působí na území 
Plzeňského a Karlovarského kraje s duchovním správcem místní farnosti. Farní charita Stříbro 
vykonává svoji činnost ve spolupráci s členkami charity, praktikanty odborných škol, 
dobrovolníky z řad studentů a příslušníku rodin. 

 
Kontaktní údaje 

Ředitel  Ing. Teresa Kupcová, mobil 777 767 070 
Adresa sídla   Jiřího z Poděbrad 78, 349 01  Stříbro 
Doručovací adresa  Gagarinova 1416, 349 01 Stříbro 
Telefon/ fax   tel.: 374 622 229, fax: 374 624 758 
Email  stacionar.stribro@volny.cz 
Web   www.stribro.charita.cz 
IČO  70846596 
Konto   ČSOB 167510248/0300 
 
Poslání charity 

Posláním Charity je pomáhat lidem v hmotné, sociální, duševní a duchovní nouzi bez ohledu na 
jejich příslušnost k rase, národnosti nebo náboženskému vyznání. 
 
ZDRAVOTNÍ PÉČE 

Zdravotní péči zajišťují zdravotní sestry ve spolupráci s vrchní zdravotní sestrou. Vrchní sestra 
zodpovídá za péči o zdravotní stav uživatelů, koordinuje práci zdravotního personálu, 
pracovníků v sociálních službách a vede potřebnou dokumentaci. 
 

SOCIÁLNÍ AGENDA 

Sociální agendu spravuje sociální pracovnice a v případě potřeby ředitelka Farní charity Stříbro. 
Sociální práce zahrnuje sociální poradenství, jednání se zájemcem o službu, vedení spisové 
dokumentace, koordinaci individuálních plánů, obhajování práv uživatelů a přímou práci 
s uživateli za účelem upevnění jejich znalostí a dovedností (výchovné, vzdělávací, aktivizační  
činnosti). 
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PŘÍMÁ  PRÁCE  S  UŽIVATELI 

Přímou práci s uživateli provádí pracovníci v sociálních službách (pečovatelky, ošetřovatelky) 
dle individuálních potřeb uživatelů ve spolupráci s vedoucí stacionáře, vrchní sestrou, sociální 
pracovnicí a ostatními spolupracovníky. 
 

HISTORIE  

Charita (z latinského caritas) znamená milosrdenství, lásku k bližnímu, solidaritu, vstřícnost a 
nezištnou pomoc. Podstatou charity je ochota věnovat lidem, kteří se ocitli ve stavu nouze, část 
svého času, prostředků, znalostí a dovedností.  

 Farní charita Stříbro (FCHS) svoji činnost započala již v roce 1991. V květnu se sešla 
skupinka dobrovolníků stříbrské farnosti za účelem vzniku FCHS. První útočiště našla charita ve 
dvou místnostech bývalých jeslí. Od konce května se mohla práce naplno rozjet. Farní charita 
Stříbro zpočátku zajišťovala především sociální šatník, finanční a hmotné sbírky, drobnou 
pečovatelskou a ošetřovatelskou pomoc, návštěvy nemocných, invalidních, starých a osamělých 
občanů, sociální poradenství.  

 

Historie v datech 

1991-Příprava na vznik a zahájení činnosti Farní charity Stříbro. 

1992-Došlo k oficiálnímu zřízení FCHS a jmenování ředitelky Ing. Teresy 
Kupcové. Zároveň byla podepsána partnerská dohoda mezi městy Stříbro 
a Vohenstrauss o spolupráci. V tomto roce také přišel do města Stříbra 
duchovní páter Jiří Hájek, který doposud zastával funkci faráře v místní 
farnosti. 

1994-Odchází první ředitelka Ing. Kupcová, funkce se ujímá A. Hůrková. 
 FCHS dojednala pronájem dvou místností v areálu základní školy v 

Gagarinově ulici. Od tohoto roku se členové charity zapojují do projektu Adopce na dálku. 

1995-Činnost charity se rozšířila o službu půjčování invalidních pomůcek pro osoby se 
          zdravotním postižením a seniory ve městě Stříbro a blízkém okolí. 

1997-FCHS se připojila k humanitární sbírce na povodně. 

1998-Rezignovala ředitelka A. Hůrkova, znovu byla jmenována Ing. T. Kupcová.  

2000-FCHS se věnovala přípravám na otevření denního stacionáře. 

2001-Slavnostně byl otevřen Denní stacionář pro staré a zdravotně postižené občany 
          města Stříbra v prostorách bývalého klubu ve Větrné ulici. 
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2004-Organizace získala větší prostory pro provozování služeb. Objekt bývalé knihovny v 
          Gagarinově ulici prošel rekonstrukcí před zahájením provozu denního a týdenního  
          stacionáře pro staré zdravotně postižené občany. Součástí budovy byl zařízen krizový  
          humanitární byt pro osoby v obtížné životní situaci, který provozovalo město Stříbro ve 
          spolupráci s FCHS. 

2005-Slavnostní předání šeku od nadace Alcoa Fujikura s.r.o., který sloužil k zaplacení  
          rekonstrukce a vybavení stacionáře. 

2006-Slavnostní zprovoznění letního altánu pro odpočinek a relax klientů. 

2007-Služba denního stacionáře byla zrušena, zůstal zachován pouze provoz týdenního 
stacionáře. 

2009 – 5. výročí otevření týdenního stacionáře pro seniory a zdravotně postižené občany. 

2011-Týdenní stacionář rozšířil kapacitu služby ze 14 na 15 klientů. Po dohodě s městem  

          Stříbro byl zrušen krizový byt. Prostory byly využity pro rekonstrukci kanceláří na 
          administrativu. 

2012-Službu Týdenního stacionáře nahradila služba Domova pro seniory bl. Jana Pavla II. 

 

HLAVNÍ ČINNOSTI  

� zajištění provozu Domova pro seniory bl. Jana Pavla II. 
� Zapůjčení invalidních pomůcek pečujícím rodinám dle aktuálních potřeb klientů a možností  
      organizace, provozování charitního šatníku, sběr a odvoz přebytečných oděvů, 
� evidence a návštěva starých a nemocných občanů, 
� účast na Tříkrálové sbírce. 
� Členky Farní charity Stříbro se aktivně podílejí na akcích pořádaných farností (úklid kostela, 

poutě, výstava jesliček atd.), zpívají v Kladrubském sboru, přispívají na stavbu nemocnice 
v UGANDĚ a podporují papežské misijní dílo. 

 
CHARITNÍ ŠATNÍK 

 

Základní údaje o službě  

Druh služby:     sociální šatník 
Název zařízení: Charitní šatník 
Adresa:              Nerudova 819, Stříbro               
Telefon:             374 622 229 
Fax:                    374 624 758 
Ředitel mobil     777 767 070 
Email:                 stacionar.stribro@volny.cz 
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Provozní doba humanitárního šatníku pro veřejnost: 

� září – červen: každé liché úterý od 16 do 18 hodin 
� období letních prázdnin provoz šatníku omezen 
� Během roku 2014 bude charitní šatník po dohodě s Městem Stříbro zrušen. 
 

Poskytované služby 

Farní charita Stříbro nabízí v prostorách Charitního šatníku pro širokou veřejnost rozsáhlý 
sortiment levného zboží. K dispozici je výběr dětského, dámského i pánského oblečení, obuvi a 
doplňků.  
Příjem a výdej oděvů probíhá v prostorách charitního šatníku každé liché úterý od 16 do 18 
hodin. Mimo uvedenou provozní dobu je možné domluvit příjem oděvů po telefonické domluvě. 
Zajištění odvozu přebytečných oděvů probíhá ve spolupráci s Diakonií Broumov. 
Finanční příspěvky z šatníku pomáhají k částečnému krytí nákladů na provoz Domová pro 
seniory bl. Jana Pavla II, část získaných prostředků pomáhá sociálně slabým rodinám. 
 

DOMOV PRO SENIORY BL. JANA PAVLA II 

Domov pro seniory bl. Jana Pavla II je 
jediným domovem ve městě Stříbře a 
blízkém okolí, zajišťuje návaznost na 
službu domova s pečovatelskou 
službou. Služba byla zahájena v roce 
2012, kdy plynule navázala na službu 
týdenního stacionáře. 
Domov pro seniory poskytuje klientům 
pobytové služby dle zákona o 
sociálních službách na základě jejich 
individuálních potřeb. Nabídka služeb 
zahrnuje 24 hodinový dohled, také 
stravu, ubytování, ošetřovatelské úkony 
na základě doporučení lékaře, 
pečovatelské úkony dle potřeb a přání uživatelů, aktivizaci fyzickou i psychickou, tak i sociálně 
právní poradenství. Uživatelé jsou zajištěni nejen po stránce biologické, ale také po stránce 
psychické, sociální a duchovní. 
Město Stříbro pronajalo Farní charitě objekt bývalé knihovny na 25let za symbolickou cenu  
1 Kč ročně a na provoz domova každý rok přispívá nemalou částkou. Pravidelnou údržbu a 
potřebné rekonstrukce provádí Farní charita Stříbro na vlastní náklady se souhlasem města 
Stříbra. 
Uživatelé jsou ubytováni ve 2 třílůžkových, 3 dvoulůžkových a 3 jednolůžkových pokojích se 
společným bezbariérovým sociálním zařízením. Dále mohou využívat společné prostory pro 
odpočinek a aktivní trávení volného času: společenská místnost, veranda a zahradní altánek 
s posezením a grilem. 
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Základní údaje o registrované službě  

Služba je registrována podle § 49 zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách. 
Druh služby:     Domov pro seniory 
Identifikátor služby:    3354180 
Kapacita:     15 lůžek (3 jednolůžkové, 3 dvojlůžkové a  

2 trojlůžkové pokoje) 
Název zařízení:    Domov pro seniory bl. Jana Pavla II 
Adresa:     Gagarinova 1416, 349 01 Stříbro                     
Telefon/ fax:     tel.: 374 622 229, fax: 374 624 758 
Ředitel mobil:    777 767 070 
Email:      stacionar.stribro@volny.cz 
Doba poskytování služby:           provoz je celoročně nepřetržitý 
 
Poslání zařízení 

Posláním Domova pro seniory je zajištění kvalitního a plnohodnotného života seniorů při 
zachování běžných společenských aktivit a maximální míry samostatnosti. Na základě 
individuálních potřeb a přání, s respektem k lidským právům, zajišťujeme a poskytujeme pomoc a 
podporu směřující k prožití klidného stáří navyklým stylem života v důstojném a bezpečném 
prostředí, které co nejvíce připomíná pobyt ve vlastním domově. Kontakt s rodinou a širším 
společenstvím zůstává zachován a podporován.  

Cíle  

Posláním Domova pro seniory bl. Jana Pavla II je zajistit péči v době, kdy tuto péči nemůže 
zajistit rodina. Umožňuje tak uživatelům domova strávit aktivně svůj volný čas v odborné péči a 
pod nepřetržitým provozem. 
 
� Poskytovat službu dle individuálních potřeb uživatelů 
� Vytvářet bezpečné a příjemné domácí prostředí 
� Plánovat průběh služby dle přání uživatelů 
� Zajistit atraktivní, kvalitní a plnohodnotný život uživatelů, včetně důstojného závěru života 
� Pomáhat a podporovat uživatele při setkání s rodinou 
� Respektovat a rozvíjet citový život klientů 
� Aktivizace uživatelů vedoucí ke zvyšování jejich soběstačnosti 
� Respektovat soukromí, důstojnost, vůli a další práva uživatelů 
 

Cílová skupina 

Domov pro seniory je určen pro seniory, dospělé a tělesně postižené osoby ve věku od 60 let, 
kteří jsou z důvodu snížené soběstačnosti, zejména z důvodu věku a zdravotního stavu odkázáni 
na pravidelnou pomoc druhé osoby. V důsledku zdravotního stavu nemohou setrvávat 
v domácím prostředí za pomoci rodiny či terénních služeb nebo nemají nikoho, kdo by se o ně 
postaral. 
Služba je převážně určena zájemcům z města Stříbra a Tachovska, v případě volné kapacity i 
z jiných míst. 
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Zájemci o službu se mohou na pracovníky domova obrátit sami, na základě doporučení 
ošetřujícího lékaře, příbuzných, známých, sociálního odboru měst či obcí, Krajského úřadu a 
dalších poskytovatelů sociálních služeb, se kterými Farní charita Stříbro spolupracuje. Bližší 
informace je možné získat osobně v kanceláři nebo telefonicky na 
Tel. 374 622 229. Informace můžete také najít na našich webových stránkách 
www.stribro.charita.cz nebo e-mailem stacionar.stribro@volny.cz 
 

Důvody pro odmítnutí poskytnutí služby 

� Zdravotní stav neodpovídá cílové skupině, pro kterou zařízení poskytuje sociální služby v 
rámci registrace. 

� Zájemce nedoložil řádně vyplněný lékařský posudek. 
� Plná kapacita v zařízení. 
� V minulosti došlo k neuhrazení dluhu z předchozích poskytovaných služeb. 
� Exekuce, nebo jiné finanční pohledávky. 
� Zájemci o službu nemá přiznaný starobní nebo invalidní důchod. 
� Zdravotní stav vyžaduje poskytnutí péče ve zdravotnickém zařízení. 
� Zájemce není schopen pobytu v zařízení sociálních služeb z důvodu: 
 
     1. Těžkého zrakového postižení (nevidomost). 
     2. Chování zájemce narušuje kolektivní soužití. 
     3. Závažné Alzheimerovy choroby nebo demence.  
     4. Závislost na alkoholu a jiných návykových látkách.  
     5. Akutního infekčního onemocnění. 
     6. Silné epileptické záchvaty. 
     7. Nestabilizované duševní nemoci nebo závislosti, pro kterou může ohrozit sebe nebo své  
         okolí. 
 
Druhy poskytovaných služeb 

V domově pro seniory bl. Jana Pavla II se poskytují pobytové služby osobám, které mají 
sníženou soběstačnost z důvodu věku a zdravotního stavu, jejichž situace vyžaduje pravidelnou 
pomoc jiné fyzické osoby. 
 
Domov poskytuje tyto základní služby: 
 
� Zajištění zdravotní péče, která je poskytována příslušným praktickým lékařem, 
� Poskytování ošetřovatelské a zdravotní péče, 
� Výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti, 
� Poskytnutí ubytování, 
� Pomoc při upevňování práv, oprávněných zájmů a obstarávání osobních záležitostí, 
� Zprostředkování kontaktu s rodinou a společenským prostředím,  
� Pomoc při osobní hygieně nebo poskytnutí podmínek pro osobní hygienu, 
� Pomoc při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu, 
� Poskytnutí stravy v rozsahu 2 vedlejších a 3 hlavních jídel. 
 
Domov nabízí kromě základních služeb také doplňkové fakultativní služby, jako jsou kadeřnice, 
pedikérka, masérky či ergoterapeuta a to přímo v zařízení domova. Součástí života v domově je 
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řada kulturních a společenských akcí, např. návštěvy dětí z místní Mateřské školy, pravidelná 
bohoslužba či oslavy narozenin nebo svátku uživatelů. 
 

Zásady při poskytování služby 

� Individuální přístup zaměřený na klienta. 
� Odpovědnost poskytovatele – jasně definovány role, včetně příslušných povinností a  
                                                      kompetencí.  
� Týmová spolupráce – profesionalita poskytovaných služeb vychází z týmové spolupráce  
                                         personálu a spolupracujících organizací, důraz je přitom kladen na 
                                         vzájemný dialog a dohodu. 
� Zapojování uživatele do spolurozhodování  
� Zachování důstojnosti klienta včetně respektování soukromí  
� Dodržování lidských práv a základních svobod uživatelů služeb. 
� Podpora a nezbytná péče dle potřeb uživatele – podpora v záležitostech, které sám nezvládá,  
                                                                                  potřebuje asistenci, podpora samostatnosti. 
� Pozitivní přístup k uživatelům – způsob jednání komunikace je přizpůsoben situaci uživatele, 
                                                          respekt uživateli a jeho odlišnostem. 
� Kvalita a odbornost – kvalifikace a další vzdělávání zaměstnanců, pravidelné hodnocení  
                                         zaměstnanců i poskytovaných služeb, supervize. 
� Rovné podmínky pro všechny uživatele s přihlédnutí k individuálním potřebám - 
                                         spravedlivý přístup ke všem uživatelům, stejné příležitosti  
                                         bez předsudků. 
 

Popis realizace služeb 

Cílem služby je podporovat samostatné rozhodování uživatelů o vlastním životě a zapojovat 
uživatele do veřejného života. Důraz je kladen na respekt k lidské důstojnosti a individuální 
přístup ke každému. O tom, jakých služeb uživatel využije, rozhodne sám, případně ve 
spolupráci s rodinou, sociální pracovnicí a odborným personálem. Činnosti a služby jsou 
nabízeny, nevnucovány. Je respektována jeho svobodná vůle, denní režim a zvyklosti. Uživatel 
má právo se svobodně rozhodnout a nést za svá rozhodnutí zodpovědnost. 
Vztah uživatelů domova a poskytovatele sociálních služeb je založen na smluvním základu 
v souladu se zákonem č.108/2006 Sb., o sociálních službách. Ve smlouvě si předem uživatel a 
poskytovatel společně dohodnou základní rozsah a způsob zajišťování sociálních služeb. 
Bezprostředně po uzavření smlouvy nastává etapa plánování průběhu poskytované služby. Jsou 
vytvořeny ošetřovatelské, rehabilitační a individuální plány, které uživateli sociální služby 
napomáhají dosáhnout stanovených osobních cílů. 
Proces plánování je flexibilní. V adaptačním procesu jsou uživatelé služby v úzkém kontaktu 
s odborným personálem, který řeší případné problémy bezodkladně. Je vybrán společně v týmu 
klíčový pracovník. Uživatel služby má možnost ve spolupráci s klíčovým pracovníkem 
přizpůsobit svůj denní program podle svých představ, přání a zvyklostí. Personál se mu věnuje 
individuálně podle jeho potřeb a v závislosti na jeho aktuálním zdravotním a psychickém stavu 
nebo v rámci nabízených skupinových aktivit. 
Základem poskytování sociálních služeb je vždycky individuální přístup personálu jeho 
optimistický, citlivý a ohleduplný postoj k uživateli, při dodržování veškerých platných 
legislativních norem a předpisů. Personál se při své činnosti řídí Etickým kodexem pracovníků 
charity. Veškerý personál splňuje zákonem o sociálních službách stanovené kvalifikační 
předpoklady pro výkon práce pracovníků v sociálních službách. 
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ODBORNÁ SPOLUPRÁCE 

V rámci Diecézní charity Plzeň spolupracuje s obdobnými zařízeními sdruženými v odborném 
sociálně zdravotním kolegiu, v rámci kterého si jednotlivá zřízení předávají své zkušenosti 
z praxe. Odborná spolupráce je navázána také se sociálními pracovníky státních zdravotnických 
zařízení, příslušných obecních či městských úřadů a úřadů práce. Služby jsou poskytovány ve 
spolupráci se středními a vyššími odbornými školami, o čemž svědčí zájem jejich studentů a 
absolvování odborných praxí v domově v průběhu celého roku. Dobrá spolupráce je také 
s německou organizací Caritas i zástupci města Vohenstrauss. 
Děkujeme také za spolupráci s Vojenským a špitálním řádem sv. Lazara Jeruzalémského, jehož 
členové se dobrovolně zapojují do pořádaných aktivit a pomáhají s presentací organizace. 
 

KVALITATIVNÍ VYHODNOCENÍ SLUŽEB 

Naplnění poslání a cílů – Průběžně hodnotíme na pravidelných poradách zaměstnanců. Na 
základě hodnocení se snažíme i nadále zvyšovat kvalitu poskytovaných služeb a přizpůsobit je 
potřebám našich uživatelů a jejich rodin. Poskytovaná péče odpovídá osobním cílům, plánům a 
potřebám jednotlivých uživatelů a vycházíme s jejich přání. 
 
Kvalita naší práce – Odráží se ve spokojenosti našich uživatelů, kterou zjišťujeme nejen 
dotazníkovým šetřením, ale také v rámci každodenního provozu. Pravidelná komunikace 
s našimi klienty přináší cenné podněty, které zužitkujeme v další spolupráci. Nesmírně si vážíme 
pozitivních ohlasů formou poděkování a kladného hodnocení rodin našich uživatelů. 
 
Ustálení či zlepšení hybnosti – Sebeobsluhy, psychické pohody našich klientů svědčí o 
naplnění cílů, přání a poslání, kterým je umožnění klidného a důstojného prožití závěrečného 
období života našich seniorů. 
 
Každým rokem se snažíme zútulnit prostředí domova, tak aby bylo příjemné pro uživatele a tak i 
pro personál. V roce 2013 jsme provedli výměnu oken v kanceláři a 10 kusů nových 
polohovacích lůžek, pro pohodlí klientů a snazší práci personálu. Děkujeme Městu Stříbro za 
finanční podporu, abychom tato lůžka mohli pořídit. 
 

AKTIVIZACE SENIORŮ 

Důležitou součástí poskytované služby jsou aktivizační, volnočasové a sociálně terapeutické 
činnosti. Služby jsou poskytovány na základě individuálních přání a potřeb každého uživatele. 
Základem je dobrovolnost, chuť a samostatnost v rozhodování každého uživatele. 
 
Každý všední den od 10.15 do 11.45 probíhá dopolední program, který zahrnuje jednu ze 
skupinových aktivit. Před každou skupinovou aktivitou probíhá 15 až 30 minutové skupinové 
procvičovací cvičení vedené odborným personálem. 
 
Nabídka aktivizačních činností 
Domov pro seniory se snaží nabídnout co nejlepší a nejširší nabídku činností, ze které si klienti 
mohou vybrat a zapojit se dle svého uvážení, zájmů a potřeb. S aktivizačními činnostmi jsou 
uživatelé seznámeni při osobním rozhovoru, na nástěnce a před každou aktivitou. Účast je 
dobrovolná. 
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Individuální aktiviza ční činnosti  
 
� Činnosti na přání – nácvik chůze s chodítkem a bez chodítka, procházky s doprovodem 

personálu, nácvik denních činností, pracovní činnost, procvičování psaní a čtení, předčítání, 
povídání, promítání filmů, procvičování paměti. 

 
� Mapování potřeb uživatele – zjišťování a zajišťování individuálních potřeb uživatele, 

individuální plánování, plán péče, ošetřovatelský plán. 
�  
Skupinové aktivizační činnosti 
 

����  Muzikoterapie (léčba hudbou – práce 
s rytmem, zpěv v  doprovodu živé hudby, poslech 
hudby a zpěv, posilování paměti za pomoci 
písniček)  

���� Arteterapie  (léčebná metoda s využitím 
výtvarného projevu – kreslení, malování, 
modelování a další výtvarné činnosti, podpora 
jemné motoriky, výroba dárků pro děti)  

����  Hraní společenských her  člověče nezlob se, 
bingo a jiné zajímavé hry 

����  Paměťové hry (slovní fotbal, vědomostní soutěže, 
křížovky)  

���� Vzpomínková terapie (fotografie, povídání, předčítání) 

����  Promítání filmů  

����  Pracovní terapie  

����  Mše  

����  Oslavy narozenin a svátků uživatelů 

 

���� Koncerty, zábavná vystoupení 

����  Opékání či grilování buřtů 
v prostorách zahrady domova 

����  Posezení v zahradním altánku 

����  Procházky, výlety 

����  Návštěvy domácích mazlíčků 
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AKCE 

Leden 2013 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

 
Letos se Farní charita Stříbro již po 
třinácté zapojila do celostátní 
Tříkrálové sbírky, která je 
mediálně podporovaná. Podle 
starého lidového zvyku chodí do 
řady českých domácností 
koledovat Kašpar, Melichar a 
Baltazar. Zaměstnanci a členky 
Farní charity společně s koledníky 
z řad žáků Základních škol tady po 
roce opět vyrazili do ulic, aby 
předávali dům od domu poselství 
Tří králů. Nápis na dveře křídou 
 

K+M +B zdánlivě označují počáteční 
písmena jmen tří mudrců, ale 
znamená ,,Kriste požehnej tomuto 
domu ´´Z latinského Christus 
mansionem benedicat´´. Požehnali 
jsme tedy velkému množství 
domácností, aby prožily další rok ve 
zdraví a blahobytu. Mnozí z nich nás 
už napjatě očekávali. Farní charita 
Stříbro děkuje všem koledníkům a 
dárcům, že pomáhají sociálně 
prospěšným projektům. 
 

 

Únor 2013 
 
OSLAVA 1. VÝROČÍ OTEVŘENÍ DOMOVA 
PRO SENIORY 
 
Oslavu jsme zahájili bohoslužbou, kterou sloužil pater 
Janusz Romanowski z Aše. Bohoslužby se zúčastnili 
starosta města Stříbra Dr. Bohuslav Červený, senátor 
Mgr. Miroslav Nenutil a další čestní hosté. Pro hosty 
bylo nachystáno občerstvení a na konec jsme si 
všichni připili sklenkou dobrého vína od pana Zicha 
z Mikulova, syna našeho klienta. 
Březen 2013 
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MEZINÁRODNÍ DEN ŽEN  
 
8. 3. 2013 jsme s našimi uživateli oslavili 
MDŽ. Společně jsme si zazpívali své 
oblíbené písničky. Každá seniorka jako 
pozornost obdržela kytičku od našeho 
hodného údržbáře Bohuslava Š.                                                                             
 
 

 

 

KLIENTI DOSTALI SVÁ NOVÁ POLOHOVACÍ L ŮŽKA  
 

Charitě se podařilo zajistit 
pro uživatele Domova pro 
seniory bl.Jana Pavla II 
výměnu deseti lůžek za 
elektrická polohovací 
lůžka. Tato akce byla 
spolufinancována Městem 
Stříbro. Do budoucna 
bychom potřebovali 
vyměnit pět lůžek. Město 
nám přislíbilo podporu i 
v roce 2014. Polohovací 
lůžka usnadňují práci 
personálu, slouží jako 
prevence proti 
proleženinám uživatelů a 
zajišťují jim větší 
bezpečnost a pohodlí. 
Klienti si nová lůžka 
chválí a jsou spokojení. 
Chtěli bychom ještě 
jednou poděkovat 
zastupitelům města 
Stříbro a všem co se na 
této akci podíleli. 

 

 

 

 

 

 

 



Farní charita Stříbro 

 

DĚKUJEME.    
VESELÉ VELIKONOCE 
Dlouhou tradicí Farní charity Stříbro je oslava Velikonoc. Svátky jsme slavili společně s dětmi 
z Mateřské školy. Paní učitelky s dětmi ani letos nezapomněly přijít navštívit naše seniory a 
zpestřit jim jejich všední dny zajímavým programem. Velikonoční vystoupení se jako vždy všem 
líbilo. Vzájemně jsme si vyměnili ručně vyrobené dárečky, které udělaly našim uživatelům a i 
dětičkám ze školy radost. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Květen 2013 
                                        
DEN MATEK 

 
Paní učitelky s dětmi z Mateřské školy 
nezapomněly ani na den matek, tak nám přišly 
zazpívat, zatančit a dát ručně vyrobená 
srdíčka, která nás moc potěšila. 

 
Srpen 2013 
OSLAVA NAROZENIN  

Paní Věra vyslovila přání oslavit v našem 
Domově své narozeniny, protože minulý 
rok byla v nemocnici a nemohla je řádně 
oslavit. Na její přání jsme objednali 
manžele Glacovy, kteří nám stejně jako už 
několikrát v minulosti rádi vyhověli a 
přijeli i se svými hudebními nástroji zahrát 
a zazpívat našim seniorům pro radost. 
Všichni jsme poslouchali a zpívali, oslava 
se moc líbila i slzička ukápla.     
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Říjen 2013 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 

 
Děkujeme všem návštěvníkům za milou 
návštěvu a radost ze setkání s našimi 
uživateli. Jsme rádi, že jsme vám 
ukázali, že i v pokročilém věku našich 
uživatelů se umíme bavit a užívat si 
života plnými doušky. Doufáme, že se 
v roce 2014 sejdeme ve stejném počtu 
jako v roce 2013. 
 

 

 

 
Listopad 2013 
OSLAVA 20 LET CHARITY 
 
Dne 1. listopadu 2013 Diecézní charita Plzeň oslavila 20let od svého založení. V tento den 
proběhlo ocenění nejen pro zaměstnance charity, dobrovolníky a firmy, ale také pro města, která 
již 20let pomáhají jednotlivým charitám, jež na jejich teritoriu provozují domovy pro matky 
s dětmi v tísni, azylové domy, chráněné dílny, týdenní stacionáře a domovy pro seniory. Mezi 
oceněnými městy bylo i Město Stříbro. Ocenění z ruky plzeňského biskupa mons.  
F. Radovského a ředitele DCH Plzeň Ing. J.Lodra za město Stříbro převzal senátor Mgr. M. 
Nenutil. Děkujeme městu Stříbro i pánům starostům Erpužic, Kšic za to, že od samého počátku 
pomáhali a pomáhají. 
 
Prosinec 2013 
VÁNOČNÍ TVOŘENÍ 

Letos jsme pro  Mateřské školy vyráběli 
kapříky jako pozornost a poděkování za to, že 
nám celý rok předvádějí zajímavá kulturní 
vystoupení, na která se vždy moc těšíme. 
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VÁNOČNÍ BESÍDKA S DĚTMI Z MŠ  

                                                                                              
Završení všech společenských akcí a konec 
roku patří jak jinak než oslavám vánočních 
svátků. Bez obvyklého vystoupení dětí 
z Mateřské školy by svátky v našem domově 
tak nebyly úplné. Tradiční vystoupení dětí 
proběhlo ve společenské místnosti. Děti 
předvedly za doprovodu hudby představení 
o narození Ježíška, na které budeme dlouho 
vzpomínat. Samozřejmě nechybělo ani 
vzájemné předávání vlastnoručně 
vyrobených vánočních dárečků a přáníček. 

Sdílená radost je 
dvojnásobná radost, a 
proto se těšíme na další 
společné chvíle.    

 
 

Děkujeme všem zú častn ěným za návšt ěvu či pomoc p ři kulturních  
a spole čenských akcích. 
 

CÍLE DO ROKU 2014 

� Stabilizace zdravotního personálu 
� Archiv 
� Vymalovat Domov pro seniory 
� Opravit cestu k hlavnímu vstupu 
� Obstarat zábradlí ke schodům 
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 PŘEHLED HOSPODAŘENÍ ZA ROK 2013 

Domov pro seniory bl. Jana Pavla II. 
Uzávěrka  

 
 
    
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Výnosy a náklady                    účtová t řída Kč 
Spotřeba mat. a ener. 501–504 1 130 695 
Náklady na služby 511–518 780 065 
Mzdové náklady 521 1 826 873 
Soc. a zdr. pojištění 524 148 082 
Dary 546 634 609 
Ostatní náklady 525–532,  538–549, 552–559, 581–595 323 780 
Odpisy 551 193 137 
Náklady celkem   5 037 241 
Tržby za vl. výkony 601 0 
Tržby za služby – ZP 602 232 896 
Tržby za služby ostatní 602, 604 2 569 826 
Dotace ministerstvo 691 952 000 
Dotace kraje 691 191 000 
Dotace obec 691 404 000 
Ostatní dotace 691 0 
Ostatní výnosy 611–624, 641–659, 681 53 353 
Dary tuzemské 682 64 772 
Dary ze zahraničí 682 0 
Sbírky cirkevní 682 0 
Sbírky ostatní 682 0 
Tříkrálová sbírka 682 41 032 
Výnosy celkem   4 508 879 
Hospodá ř.výsledek                                                                                                                                                                                                                                    -528 362 
      
Investice stavební 042 0 
Investice zařízení 042 0 
Celkem invest. výdaje   0 
Dotace na investice 901 0 
Ostatní zdroje invest. dar 0 
Celkem invest. zdroje   0 
Inv: zdroje – výdaje   0 
      
Počet zaměstnanc ů     
fyzický-prac.poměr 10   
prům.přepočtený za 
celý rok 10   
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VYJÁDŘENÍ AUDITORA 
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PODĚKOVÁNÍ 
Farní charita Stříbro usiluje o zajištění kvalitních služeb dle potřeb uživatelů. Tato snaha je však 
limitována přidělenými finančními prostředky od státu a rozpočtovým plánem organizace, proto 
Farní charita Stříbro uplatňuje systém vícezdrojového financování. 
V posledních letech dochází ke krácení dotací ze státního rozpočtu, a proto je nutné hledat 
finanční prostředky z jiných zdrojů. Tímto bychom chtěli poděkovat všem, kteří nám pomáhají 
překonat finanční krizi, která zasáhla nejen naši organizaci, ale sociální služby všeobecně. 
 
Farní charita by ráda poděkovala každému, kdo jakýmkoli způsobem přispěl, ať už jednorázově 
nebo opakovaně, penězi, službou, přímou pomocí, zajištěním potřebného vybavení, zdravotního 
či výtvarného materiálu, spolupracujícím 
organizacím i všem těm nenápadným, kteří nás 
podporují v skrytosti, bez nároku na ocenění. 
Jménem všech zaměstnanců, uživatelů a jejich 
rodin děkujeme všem partnerům, že přispěli na 
rozvoj naší činnosti, kvalitu služby a zlepšení 
podmínek, ve kterých pracujeme. 
 

 

 

 

 

 

STÁT A OBEC 

� Ministerstvo práce a sociálních věcí 
� Ministerstvo zdravotnictví ČR 
� Krajský úřad Plzeňského kraje 
� Městský úřad Stříbro 
� Obec Kostelec 
� Obec Benešovice 
� Obec Erpužice  
� Městský úřad ve Vohenstraussu 
 

INSTITUCE A ORGANIZACE  
Asociace poskytovatelů sociálních služeb ČR, Česká televize, Český rozhlas Plzeň, ČSOB, 
Diakonie Broumov, Diecézní charita Plzeň v čele s jejím ředitelem Ing. Jiřím Lodrem, 
DAMA-JM s.r.o., Ekodepon s.r.o., Charita ČR, Charitní ošetřovatelská a pečovatelská služba 
(Hana Součková), IreSoft s.r.o., Fakultní nemocnice Plzeň, Kooperativa pojišťovna a.s., 
Městská charita Plzeň ( Bc Ludmila Kučerová) ,Úřad Práce Tachov, Městské kulturní středisko 
Stříbro, Restaurace u Rumcajse, MŠ v Palackého ulici, Mulačova nemocnice s.r.o, Oblastní 
charita Ostrov v čele s jejím ředitelem Mgr. Tomášem Fexou, Privamed, SOU Planá, Stodská 
nemocnice a.s., Tachovský deník, Teta drogérie – Dráždil, Tiskárna Kňourek Planá, T.O.P. 
EKO s.r.o., Vodárny a kanalizace Karlovy Vary a.s., Vojenský a Špitální řád sv. Lazara 
Jeruzalémského,VOŠ zdravotnická managementu a veřejnoprávních studií s.r.o,VOŠ 
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zdravotnická Dr. Ilony Mauritiové s.r.o., Západočeská plynárenská a.s., Zelená Hvězda, ZŠ 
v Mánesově ulici. 
 
DUCHOVNÍ DOPROVÁZENÍ  
Otec biskup Mons. František Radovský, Prezident DCHP Mons. Vladimír Born, stříbrský farář 
P. Jiří Hájek, plzeňský farář P. Jiří Bartoň, ašský farář P. Janusz Romanowski, karlovický děkan 
P. Marek Winiarski a další duchovní v plzeňské Diecézi. 
 
SOUKROMÉ OSOBY 
 
MUDr. J. Blažek (otec a syn), MUDr. H. Střeštíková, MUDr. H. Krajčíková, MUDr.B.Cikán, 
MUDr. Pauličková, starosta Města Stříbra Dr. B. Červený, Otta Frühmann z Weidenu, manželé 
Glacovi, Miloš Kosán, senátor Mgr. Miroslav Nenutil, Zdeněk Polanský, Jiří Kupeček, 
supervizor D. Svoboda B. Th., manželé Ticháčkovi, poslanec Ing. Václav Votava, Ladislav 
Zámečník. 
 
Poděkování patří také členkám charity, rodinným příslušníkům našich 
zaměstnanců, praktikantům a všem, kteří věnují svůj volný čas našim seniorům, 
jsou pro nás velkou podporou a povzbuzením, přinášejí do naší práce spoustu nové 
energie, podnětů a nápadů. 
V neposlední řadě všem uživatelům našeho zařízení a jejich rodinám za svěřenou 
důvěru v naší péči. 
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